

2021年1月20日

本期8版 总第133期

下期出版：2月24日

JIANGNINGLU 江宁路社区报 SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 日 / 这 / 点 / 事



扫码关注
“上海社区发布”



扫码关注“in 江宁”
官方微博账号

江宁路街道党工委 联合出版

帮助他人 阳光自己

街道举办2021年“慈善一日捐”活动

1月8日上午，静安区第二十七届“蓝天下至爱”系列活动——江宁路街道2021年慈善一日捐活动在社区文化中心七楼举行。今年的活动主题是“帮助他人，阳光自己”。

静安区民政局领导、江宁路街道党政领导、上海市慈善基金会静安区代表处、江宁路街道商会单位代表、江宁路街道“两新”组织单位代表、江宁路街道16个居民区、江宁路街道机关干部代表等70余人参加了本次活动。

活动中，上海市慈善基金会静安区代表处、江宁路街道党政领导共同为获得2020年度江宁街道“慈善之星”“慈善爱心奖”的单位和个人颁发荣誉证书。同时，街道感谢在疫情防控中爱心单位、个人的捐款捐物。

上海市静安沪尚墨缘书画文化公益中心的书画家们在现场泼墨挥毫，并将这些作品赠予街道，他们捐赠的书画作品分别是：山水画《惟愿山河锦绣国泰民安》、书法《蓝天下至爱》、书法《使命在肩，薪火相传》，他们用笔墨表达对美好生活的祝愿，也表达对街道慈善工作的支持。

此外，街道阳光家园萤火虫合唱队还带来了精彩的合唱表演《不忘初心》，合唱团的



街道接受书画家捐赠的作品

团员是街道阳光家园的学员，一直以来，江宁路街道对于残障群体的关爱从未间断，每年都会投入一定的资金用于残障公益项目。很多爱心人士、企业会来到阳光之家、阳光心园为学员们开展公益服务，为他们的学习、生活带来助力。场外走廊上，阳光家园学员的油画

也同时展出，值得一提的是，当天在场嘉宾佩戴的软陶徽章也出自这些学员之手，他们用歌声和手工艺品来感谢爱心人士、企业对他们的关爱。

在静安区民政局、江宁路街道领导共同按下启动键后，2021年“蓝天下至爱”慈



各居民区捐款



阳光家园学员的油画展

善一日捐活动正式开始，街道党政领导带头向捐款箱投递，爱心企业、居民区代表等依次上台捐款。

(服务办)

青年传薪火 实践出真知



红色建筑模型



学生担任巡展讲解员

2020年12月18日至2021年1月1日，“红色印记（1921—1933）——中共中央早期机关在静安”暨新时代文明实践江宁路街道巡展活动在社区党群服务综合体举行。江宁路街道拥有丰富的红色资源，也一直致力于把红色资源利用好、红色传统发扬好、红色基因传承好，激发、培育并强化大家的归属感、认同感。本次巡展以珍贵的历史影像图片，首次完整地串联起静安25处中共中央早期机关，包括已经不复存在的遗址遗迹和目前正在建设中的红色场馆。

活动围绕“建党100周年”主题，由街道团工委牵头，联合青年中心策划推出了“百年寻迹传薪火”青年理论学习社项目，积极培育江宁红色文化青年讲解员，录制微团课学习视频，实现线上线下双互动，作为江宁路街道团工委结合江宁人文特色，积极推进青年思想引领、持续开展“青年大学习”行动的一次创新实践，项目亮点纷呈，精彩多多。

项目将以中共中央秘书处机关旧址为原型，设计开发红色建筑模型拼装体验课程，结

合红色印记实地寻访活动，切实增强广大青年学“四史”、守初心、担使命的行动自觉。

此外，项目将积极培育江宁红色文化青年讲解员，将“四史”学习教育融入广大团员青年、青少年的思想理论学习，同时，录制“中共中央早期机关在江宁”为主题的“青年大练习”视频，实现灵活配送理论学习活动进楼宇、进园区、进学校、进社区。

项目将拓展打造少先队实践教育阵地，更新社区少先队实践地图，着力将红色场馆

打造成为青少年思想引领的“网红打卡点”和“雏鹰争章地”。让党的初心薪火相传，把新时代历史使命勇担在肩。

为满足学生社区实践需求，街道以学生社会实践指导站为载体，联合社区单位共同为学生提供实践岗位。本次巡展志愿讲解员均为上海现代职校导游专业学生，他们经二大会址纪念馆培训，将在巡展期间为广大前来观展的社区党员和群众提供志愿讲解服务。

(党群办)

本期导读 ▶

全景

街道召开行政与工会联席会议

>>>P02

身边

他们也能有做梦的权利与更大的舞台

>>>P03

小城大事

进社区进工地
营造法治氛围

>>>P04